



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жителю областного центра предъявлено обвинение в убийстве бывшей супруги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение ранее судимому за причинение тяжкого вреда здоровью 44-летнему жителю областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 11 июня 2018 года по месту жительства на проспекте Ленинградский в городе Архангельске обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, связал двумя электропроводами бывшую супругу, с которой продолжал сожительствовать, обмотав руки, ноги и шею женщины («ласточка») и лег спать. Женщина, пытаясь самостоятельно освободиться, затянула петлю электропровода вокруг своей шеи, в результате чего скончалась от асфиксии.

В ходе допроса обвиняемый, в отношении которого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, свою вину не признал. Он пояснил следователю, что во время игры действительно связал сожительницу, не желая ей наступления смерти. Когда проснулся, то обнаружил, что она не подает признаки жизни.

Примечательно, что за три месяца до указанных событий обвиняемый освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью этой же потерпевшей.

Следствие ведет следственный отдел по округу Варавино- Фактория г.Архангельск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1269628>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
